The Parties, Looking to 1992/ .add/continued

PARTY ID, 1980-PRESENT

Questions:
ABC News/Washington Post - "Generally speaking, do you usually think of yourself as a Democrat, Republican, or
Independent?”

CBS News/New York Times - "Generally speaking, do you usually consider yourself a Republican, a Democrat, an
Independent, or what?"

NBC News (in various associations) - "In politics today, do you usually think of yourself as a Republican, a Democrat,
an Independent, or something else?" (NBC News/Associated Press, 1982; NBC News, January-July 1985; NBC News/
Wall Street Journal, October 1985-October 1988)

-"Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an Independent, or something else?" (NBC
News/Wall Street Journal, 1990-91)

The Gallup Organization - "In politics today, do you consider yourself a Republican, Democrat, or Independent?”

The Roper Organization - "Regardless of how you may have voted in the past, what do you usually consider your-
self—a Democrat, a Republican, some other party, or what?"

Time/Yankelovich (in two different associations) - "Are you a Democrat, Republican, or what?" (Time/Yankelovich,
Skelly & White, 1980-85)
-"Are you a Democrat, Republican, or Independent?” (Time/Yankelovich Clancy Shulman, 1988-91)

* = registered voters, T = likely voters

1980
ABC/WP CBS/NYT NBC GALLUP ROPER TIME/YANK.
Date R D Date R D Date R D Date R_D Date R__D Date R_D
19-13 24 41 1/4-7 19 48 | 1/5-19 20 S111/23-24 26 49
(Nonein 1980) | 2/13-17 25 44 | (Nonein1980) | 1/25-28 20 46 |2/-23 22 491371920 30 51
3/12-15 26 41 2/14 21 47 3/29-30 28 49

22933 25 47
3/7-10 21 45
32831 22 45

4/10-14 24 43 4/11-14 25 45 [3/294/)5 23 45(5/14-16 26 53
6/18-22 23 44 5/2-5 28 46 | 4/26-5/3 24 49
5/16-19 22 48 | 6/5-12 23 49
5730-6/2 22 47
6/13-16 24 49
62730 25 46

8/2-7 24 43 7M1-14 25 47 |7/7-13 24 471812628 27 53
9/10-14 23 46 8/14 23 48 |8/16-23 25 48
8/15-18 24 51
9/12-15 33 47

11/7-12 24 46 10/10-13 26 45 |9/27-10/4 25 48| 10/14-16 28 52
11/7-10 26 42 |118-15 24 45
1121-24 25 43 |12/6-13 23 46
12/5-8 27 42
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The Parties, Looking to 1992/Ladd/continued

1982
ABC/POST CBS/NYT NBC GALLUP ROPER TIME/YANK.
Date R D | Date R D [Date R D | Date R D Date R D |Date R D
1/22-30 23 39| 1/11-15 23 39 | 1/18-19 26 33 |1/8-11 29 45 {1/9-23 24 46 |3/16-18 30 52
2/17-18 26 38| 3/11-15 25 40 |1/27-28 28 35 |1/22-25 27 45 1201227 24 48
3/3-8 21 40 32930 28 35 |2/5-8 24 47 |3/20-27 24 48
3/18-21 26 41 3/12-15 24 41
4125 24 36|5n923 23 40 |s5n10-11 27 36 l4n-s 24 46 |4/245n1 26 44 | 6/8-10 30 52
6/14-15 31 38 |4/23-26 27 44 |6/5-12 26 44
473052 26 45
5/14-17 26 46
6/11-14 28 45
8/17 25 401 9/13-18 26 42 |8M-10 27 39 {70326 27 46 |7/10-17 25 47
9/9-13 24 40 73082 26 47 |81421 23 47
9/24-26 27 41 8/13-16 28 43 |9/11-18 26 46
9/1720 26 44
10/5-11 23 44 10/18-19 29 38 |10/15-18 26 45 |10/2330 26 47 | 10/5-7 32 52
11/15-16 26 35 |11/5-8 25 43 {12411 23 49 {12/89 31 51
11/19-22 23 46
12/10-13 27 46
1985
1/11-16 29 34 | 124 30 38 {234 33 31 [1/2528 35 36 |1/5-19 27 45
2/2226 28 38 |1/14-17 32 36 2/15-18 35 39 [2m-23 31 45
32125 30 41 {2/2327 29 39 3/8-11 34 37 {3/23-30 30 43
ap2 28 41 |5/6 3139 |5/14-15 35 35 |4/12-15 32 37 |4127.5/4 27 46 | 4730512 34 47
5/8-13 28 38 51962 32 36 |6/18-19 34 37 |517-20 35 35 |6n15-22 28 47
6/17 25 38 6/7-10 31 40
6/19 31 36
630-71 28 37 {71621 34 39 |72 34 35 (771215 34 36 |7/13-20 28 45 | 7779 34 50
702529 31 37 {9n5-19 33 36 |7/15-16 36 36 8/17-24 27 45 |[9/17-19 33 48
9/19-23 29 35 9/21-28 27 48
10/24-28 31 34 |11/6-10 31 36 |10/7-8 35 33 |10/11-14 35 43 |10/26-11/2 29 45 | 11/5-7 35 47
11/10-13 30 35 |11/18-19 33 39 |11/7-8 34 34 1277-14 27 47
12/12-17 29 36 11/2223 31 34
12/18-21 34 35
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The Parties, Looking to 1992/Ladd/continued

1988
ABC/POST CBS/NYT NBC GALLUP ROPER TIME/YANK.
Date R D |Date R D/|Date R D |Date R D | Date R D |Date R D
171723 28 35 {11721 31 4012022 32 32 |1/2225 29 41 | 1923 29 41|13-6 28 41
3/1621 32 37 |2/1721 32 37278311 34 36 |34-7 27 45 21327 28 43[3/10 33 41
31926 30 46
5/19-25 26 37 |59-12 28 36 | 69-13 24 37 | 4/8-11 30 43 | 41623 34 42412021 31 44
6/10-13 29 43 | 51421 28 41
62421 21 43
7/6-13 30 36 |7/5-8 30 37|7/8-11 29 35 | combined: 19-16 30 42
9/14-19 27 44 {73183 31 42]8/5-8 28 42 | 7/15-18 82431 33 42
8/19-21 32 3782022 35 34 |8/19-22
9/8-11 34 36 |9/16-19 30 34 |9/23-26 34 40
9/21-23 32 40
9/21-10/10t 32 39 |10/1-3 30 39 | 10/14-16 31 34 9/24-10/1 32 42]10125-26 30 41
10/8-10 31 39 10/29-11/5 30 45
102124 33 37 12/3-10 33 42
1124 32 42
11/10-16 29 40
1990
1/11-16 30 35 [1/13-15 32 34| 1/13-16* 29 35 1/6-20 32 42 | 13121 30 40
2/14 29 32 3/10-13* 26 34 2/1024 33 43 |24 32 41
3/10-17 32 43 | 3/14 29 36
402024 26 35 |3;304/2 32 34|4/11-16* 32 35 |4/1922 34 35 | 42128 31 42| 4P-10 31 38
5/17-21 29 33 |sp224 33 35|5/18-22% 31 3151720 34 37 [ 51219 33 43
6/5-8 33 36
7124 25 34 |8/16-19 34 32 |7/69* 30 34 |ona-16 37 37| 7712 31 42 | 72425 27 37
9/6-9 29 34 8/18-19* 29 36 | 9127-30 35 36| 8/11-18 33 42 | 89 26 43
9/4-5% 32 37 9/8-15 31 41 | 8/23 26 38
9/15-18* 27 34 9/13 29 34
10/5-7 22 31-/10/8-10 31 35 |10/19-21* 27 34 | 1034 34 34 | 1012027 29 42| 10/3 31 38
10/10-14 27 37 |11/13-15 30 41 [10/30-31* 27 34 |10/25-28 33 36 | 12/1.8 32 40 | 10710 28 35
11724 30 34 |129-11 29 37 |12/8-11* 27 34 11811 30 37 10/15-17 29 36
11/15-18 30 37 11/14 27 38
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The Parties, Looking to 1992/Ladd/continued

1991
ABC/POST CBS/NYT NBC GALLUP ROPER TIME/YANK.
Date R D | Date R D |Date R D | Date R D Date R D |Date R D
1/13 33 36 | 1/5-7 35 35 | 123% 33 38 | 173-6 33 37 | 1/5-19 30 42 | 1210 32 37
2/14 34 33 | 1/11-13 31 39 | 212627« 31 35|1/11-13 33 34 | 2/1024 33 43 |2/ 34 39
2127 33 37 | 1/17-20 33 38 | 3/15-19* 29 36 |1/17-20 36 34 377 33 35
3/14 31 31 | 2/12-13 35 39 12326 34 36 3/13 29 41
4/59 29 36 | 3/4-6 30 35 2/1-10 34 33 410-11 29 38
4/1-3 31 34 2/14-17 32 34
22124 34 34
371-10 39 30

3/14-17 38 33
32124 37 35
3/28-30 39 33
4/11-14 37 32
4/25-28 34 27

Party Identification, 1990-91

[With "first round” independents asked whether they lean Democratic or Republican added to those who said
p

they were Democrats or Republicans in the first round.]

1990

1/11-16
2/1-4

5/17-21

124
9/6-9

10/5-7
10/10-14
1124

1991
3/1-4

46
46

45

42
46

41
43
44

47

48
46

48

52
47

50
51
48

45

1/13-15

3730472
572224
6/5-8

8/16-19

10/8-10
11/13-15
12/9-11

1/5-7
1/11-13
1/17-20
2/12-13
3/4-6
4/1-3

44

&

47

42
38

47

42

41
43

45

45
45

43

47
48
45

43
47

45
45
42

1/13-16*
3/10-13*

4/11-16*
5/18-22%

7/6-9*
8/18-19*
9/4-5*
9/15-18*

10/19-21*
10/30-31*
12/8-11*

1/23*
2/26-27*
3/15-19*

38
35

42
43

41
39
41
36

37
36
36

44
42

42

43
43
46

43
43

41 45
40 41
40 44

Didn't ask "lean"
follow-up in 1990,
but did ask it again
in 1991

2/14-17 48 45
3/14-17 52 39
32124 49 42
3/28-30 50 39
4/11-14 48 39
4/25-28 49 38

Doesn't ask "lean”
follow-up

Doesn't ask "lean”
follow-up
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